



Tisztelt Igazgató Asszonyok, Igazgató Urak!
Tisztelt Pedagógusok!

Október 3-án, 10 órától ingyenes nyílt napot tartunk az intézményvezetők és pedagógusok számára, melyre szeretettel várunk minden pedagógus igazolvánnyal rendelkező érdeklődőt.

A nyílt nap elsődleges célja a **digitális oktatóterem** (Samsung Smart School) bemutatása, ahol az érdeklődők **rendhagyó irodalom órákkal** ismerkedhetnek meg. Az innovatív oktatási módszerben a tanár egy okos tábla segítségével tartja az órákat, melyeket a diákok táblagépekkel a kezükben, különböző feladatokat végrehajtva kísérik végig.

Óráink 5-12. osztályos tanulóknak:

Az első magyar irodalmi brand: Petőfi Sándor – avagy Az író is ember?

Téma: Petőfi Sándor, az irodalmi brand

Cél: A legújabb eszközökkel bemutatni Petőfi Sándort és költészetét, külön kitérve különböző szerepeire, hogy azok voltak részben Petőfi egyéniségére, vagy Petőfi egyénisége lett részben szerepeire.

Irodalom a határon – Populáris irodalom vagy a kiválasztottak szűkkörű szeánsza

Téma: A nagy népszerűségnek örvendő műfajokat (krimi, slam poetry, képregény, fantasy) az irodalom

mostohagyermekének tekinti a közvélemény, miközben sok értéket is teremtenek az ebbe a körbe tartozó alkotások.

Cél: A diákok képesek legyenek felismerni, hogy az irodalom nem egy életidegen, elvont tudomány, amit csak kevesek érthetnek, hanem az életükkel számtalan ponton érintkező organizmus.

Bűntény a rádióban – A krimi mint irodalmi műfaj

Téma: A Rádió épületének története és a mellette elhelyezkedő múzeum lehetőséget kínál arra, hogy a diákok nyomozók legyenek, és közösen fedezzék fel a krimi, mint irodalmi műfajt.

Cél: A diákok ismerjék meg a krimi műfaji sajátosságait, fedezzék fel, hogy egy történetet hányféle módon lehet feldolgozni és újraalkotni.

Ez vicc vagy irodalom? – Mi a művészet? Az avantgárdtól a posztmodernig

Téma: A játék szerepe az irodalomban az avantgárdtól napjainkig.

Cél: Rávezetni a diákokat arra, hogy az irodalom nem egy tőlünk messze álló, idegen és elvont dolog, hanem benne élünk, rólunk szól és rajtunk múlik, mennyit fogadunk be belőle, vagy éppen mennyit adunk hozzá.

A minden egész órában kezdődő, bemutató órákhoz előzetes regisztráció szükséges a kiallitohely@mtva.hu email címen. Kérjük, hogy levelükben tüntessék fel a nevüket, telefonszámukat, az intézmény nevét, valamint az időpontot.

A nyílt napon továbbá **ingyenes tárlatvezetések**et tartunk a kiállított tárgyak, a vetítőterem, a rádió- és televízió stúdiók területén, valamint ismertetjük a **NAVA (Nemzeti Audiovizuális Archívum)** által kínált lehetőségeket.

Az érkező vendégeknek frissítővel, harapnivalókkal és ajándékokkal kedveskedünk.

Keressenek bennünket a nemrég indult oldalunkon: <https://www.facebook.com/mtvamuzeum>